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a)
def tipose(self):
if self.vathmos>=10:
print ‘Npoayetal’
else:
print ‘Mapaneunetal
B)
mathitisl=Mathitis(103,’NwkoAdouv’,19)
mathitis2=Mathitis(105, Tewpyiou’,9)
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mathitis1.tipose()

5)
mo=(mathitisl.vathmos+mathitis2.vathmos)/2.0
print mo

B3.1.0, 2.word, 3.letter, 4.m, 5.1, 6.m
OEMAT

def ypologismos(a):

if a<=3:
Xxr=a*120

elif a<=6:
xr=3*120+(a-3)*100

else:
xr=3*120+3*100+(a-6)*70

return xr

sin_es=0 #fouvoAwka €¢coda
pl10=0 #ndavw amo 10 tepdayla
foriin range(50):
tem=int(input('Moca tepaxLla ayopaocats;'))
xr=ypologismos(tem)
print xr
sin_es+=xr
if tem>10:
pl10+=1
print 'ZuvoAlka €écoda kataothpatoc:',sin_es,'supw'
pososto=pl10/50.0
print 'To mocooto €ival’,pososto,'%'
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OEMA A

KOD=[]
VATH=[]
kwd=raw_input('Awote Tov kKwdikd cag')
while kwd!="TEAOZ":
v=int(input('Awote tov Babuod cac'))
while v<1 or v>100:
v=int(input('Awote £ava tov Babuo cac'))
KOD.append(kwd)
VATH.append(v)
kwd=raw_input('Awote Tov KwdLkd cag')
N=len(KOD)
sum=0.0
foriin VATH:
sum-+=i
mo=sum/N
print 'O péoog 0pog Twv BabpoAoywwy eivat:’,mo
max=0
foriin VATH:
if i >max:
max=i
foriinrange(N):
if VATH[i]==max:
print KODJi]
row=1
d=open('epityxon.txt','w')
foriinrange(N):
if VATH[i]>60:
d.write(str(row)+'."+KODJi]+'\n")
row+=1
d.close()
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